

郑州市国防科技学校“能力作风建设年”活动

简报

第3期

学校“能力作风建设年”活动领导小组办公室

2022年1月30日



郑州市国防科技学校

召开“双节”期间廉政谈话会

“能力作风建设年”活动开展以来，学校紧步跟进，迅速发动，全面部署，积极推进。1月28日，学校召开线上“双节”期间廉政谈话会，认真贯彻落实习近平总书记关于从严治党和党风廉政建设工作要求，一体推进“三不”机制建设，深入开展以案促改，通过以案促改形成严的氛围，干事创业的正能量，营造郑州教育良好的发展环境。组织集体廉政谈话是落实全面从严治党和党风廉政建设责任制的重要内容，组织集体廉政谈话既是给大家提前打好“预防针”，也是真正从政治上关心爱护我们的干部。

学校党委副书记、校长张凯强调要深学细照笃行，坚持“严”的主基调，要学深悟透习近平总书记关于全面从严治

党的重要论述精神，坚定理想信念，把‘严’的主基调长期坚持下去。

纪委书记韩兴华表示全体党员干部要时刻绷紧廉洁自律这根弦，做到政治坚定、绝对忠诚，心怀敬畏、严守底线，坦荡透明、接受监督，干干净净为官、规规矩矩做事、坦坦荡荡做人。明白权力越大，风险越大。要坚持以党的政治建设为统领。要增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’，把政治标准和政治要求贯穿党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设以及制度建设、反腐败斗争始终。

党委书记何勇强调要大力营造重实干的氛围，持续强化正向激励，扛稳管党治党政治责任，自觉做到忠诚干净担当。要在其位谋其政，个别领导干部忽视加强对班子成员、中层干部和普通教师的教育管理，干部没有营造出风清气正的氛围，教师没有将心思放在教学质量提高上，纪律意识淡漠；少数局属学校主体责任压得还不够牢不够实，存在“上热下冷”、“上紧下松”的现象，招生工作不规范，乱承诺学生录取条件，严重干扰正常招生秩序，造成恶劣的社会影响；有的学校对党风廉政建设主体责任认识还不到位，怕得罪人、还存在不敢管、不愿管、不想管问题，有关在职教师违规有偿补课问题，群众举报较多，社会反应比较强烈，相关学校必须要切实履行主体责任，大力规范教师队伍师德师风建设；部分单位在改进干部队伍作风建设力度、提高工作积极

性方面还有待加强，要敢于为干部说公道话，敢于做勇于担当的干部的支持者。学校党委要进一步落实全面从严治党主体责任，切实承担起党风廉政建设‘一岗双责’的政治责任，要抓细抓实，多用以案促改，使红脸出汗扯袖成为常态。

各部门、各支部按照市教育局要求，迅速发动，统筹部署安排本校本单位“能力作风建设年”活动。根据疫情防控实际情况，采取线上或线下的形式召开能力作风建设年活动动员部署大会，学习市教育局文件精神，制定实施方案，对本学校本单位的能力作风建设年活动进行全面安排部署，引领广大党员干部以此次活动为契机，强能力、转作风、重实干、促发展，为推动学校发展、高质量建设郑州“美好教育”提供保障，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

报：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室

送：学校“能力作风建设年”活动领导小组领导

发：各党支部、各部门、专业部、教研组

郑州市国防科技学校“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年1月30日印发
